


Köszöntő

Kedves Fiatalok, Tisztelt Érdeklődők! 

Kevés izgalmasabb dolog van, mint a felfedezés öröme, mindig újat keresni, mindig új dolgokat kipróbálni. 
A Szakmák Éjszakáján mi ezt az élményt kínáljuk: megmutatjuk azt a kevésbé látható világot, ami mellett a 
legtöbbször elmegyünk, azoknak az embereknek a munkáját, akik nélkül nem lenne teljes és működőképes 
világunk.

Ezen az éjszakán nem csak megismerheted mindezt, hanem ki is próbálhatod magadat, hogyan állnál helyt 
az életükben. Egy éjszaka, amikor a programozótól a menedzserig minden lehetsz! És ki tudja… Hátha egy 
nap Te leszel az, aki megosztja velünk sikereinek titkát.

 
Tisztelt Kollégák!

 
A Szegedi Szakképzési Centrum úttörő szerepet vállalt magára a Szakmák Éjszakája megrendezésével. Az 
újítók útja mindig nehéz: önök egy olyan rendezvényt szerveznek meg saját erőforrásaikból, amire még 
korábban nem volt példa a szakképzésben. Imponálók a számok is: 12 helyszínen, 200 kolléga munkájából 
122 féle programot kínálnak 920 alkalommal.
  
Ez a mindig újat kereső szellem, a bátorság és a munka az, ami előre viszi Magyarország és a szakképzés 
ügyét.
  
A látogatóknak kellemes szórakozást és hasznos időtöltést, a munkatársaimnak jó munkát és sok sikert 
kívánok a Szakmák Éjszakája 2016 rendezvényhez!
  
 
            Palotás József

főigazgató-helyettes 
Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
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Mindent, amit tudni szeretnél a vezetésről, itt 
megtudhatod, sőt, ki is próbálhatod!

Szegedi SZC Csonka János Szakképző Iskolája

Megtudhatod, mire kell ügyelned, ha használt kocsit veszel, vagy hogyan tuningold fel a járgányod,  sőt, 
elvégezzük gépjárműved állapotfelmérését is!
Megnézhetsz egy , az Országos Gyorsasági Roncsderbi szabályzata alapján épült autót, vagy egy élvonalbeli 
Scania kamiont.
Kipróbálhatsz egy motoros vagy biciklis ügyességi pályát, vagy az éjszakai quadvezetést is.
Vagy nézd meg, hogyan érkezik motorral egy csonkás tanár az órára? Láttál már ilyet? Lehet, de az nem 
lépcsőn érkezett!

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_1.htm
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“CADvcsináló” 3D modellezéshez

Szegedi SZC Déri Miksa Szakképző Iskolája

Az érdeklődők megismerkednek a CAD-tervezés és 3D-modellezés alapjaival; Bemutatásra kerülnek a CAD 
program kínálta alapvető testépítési lehetőségek: kihúzás-kivágás, forgáskihúzás-forgáskivágás; Lehetőség 
lesz az elkészített alkatrészt egy előkészített összeállításba illeszteni, majd az összeállítási modellről látvá-
nyos képet generálni (renderelés); Néhány alkatrészt képzeletbeli erőhatásoknak, terheléseknek és egyéb 
megpróbáltatásoknak teszünk ki…jajj tervezőm! (véges-elemes analízis, statikai szimuláció)

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_2.htm
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Áramkör építése a tervezéstől a megvalósításig

Szegedi SZC Gábor Dénes Műszaki és Környezetvédelmi Középiskolája és Szakisko-
lája

Hogyan készül el egy elektronikus áramkör? Hogyan választjuk ki a problémához a megfelelő áramköri 
topológiát, méretezzük azt a kívánt paraméterekhez? Vajon a szimulátorban összerakott áramkör a gyakor-
latban is működőképes? Mérjük meg! De ilyen kábeldzsungelt mégsem rakhatunk majd a készülékházba. 
Tervezzünk neki nyomtatott áramkört! Biztosan működik majd az azon megépített panel? Nem kellene 
esetleg előtte egy prototípust készítenünk, mielőtt még 1000db selejtet legyártunk? Hogyan lehet nagy 
pontossággal, korszerűen egyedi nyomtatott áramkört készíteni? Ha mérés közben nem öltük meg a pro-
totípust, rendeljünk belőle sokat, de mit küldjek a gyártónak, alkatrész disztribútornak? Ezekkel a kérdé-
sekkel találkozik nap, mint nap az elektronikával foglalkozó szakember, az elektronikai technikus. Gyere és 
nyerj betekintést ebbe a csodálatos világba!

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_3.htm
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Mi a folyók alaktana és hogyan alakítják a 
medrüket? Vizsgáld meg velünk a terepasztalon!

Szegedi SZC Gábor Dénes Műszaki és Környezetvédelmi Középiskolája és Szakisko-
lája  (Tápéi Tanműhely)

Tudod-e milyen jellemzői vannak egy vízfolyásnak, és hogy a különböző külső és belső hatások hogyan 
alakítják a medret? Interaktív vizsgálatok a folyók alaktanával és mederalakításával kapcsolatban.

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_11.htm
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Az iskola munkájának, pedagógiai hitvallásának 
bemutatása

Szegedi SZC József Attila Általános Iskolája és Szakiskolája

Azok vagyunk, akik felkaroljuk a különböző problémákkal küzdő tanulókat /tanulási nehézséggel, beillesz-
kedési zavarral vagy mozgássérült/ és segítünk eljutni a szakma világába. A megszerzett szakmai bizonyít-
vánnyal könnyebben jussanak el céljaik megvalósításához és minél nagyobb sikereket érjenek el életükben.

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_4.htm



8

„Képes-Test-Teszt”

Szegedi SZC Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskolája

Szilágyi Nóra iskolapszichológus interaktív előadása arról, hogyan változott az ideális női és férfi test az 
idők során, s ez miként hat ránk?

• Hogyan változott a különböző történeti korszakok során az, hogy kit tartunk “jó nőnek”, vagy kit 
tartunk “jó férfinak”?
• Befolyásolja –e azt, hogy mennyire tudjuk elfogadni, szeretni a saját testünket az, hogy hogyan néz-
nek ki a legnépszerűbbnek, legdivatosabbnak, legvonzóbbnak tartott modellek, filmszínészek, „celebek”?
• Az anorexia, bulímia, izomdiszmorfia hátterében vajon szintén a média által közvetített testideál 
áll?

Az előadáson ezekre a kérdésekre keresem a választ a közönség segítségével. Minden érdeklődőt szere-
tettel várok!

Szilágyi Nóra Laura, iskolapszichológus

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_5.htm
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Géppuskakéz gépírási verseny - mérd össze 
magad az országos bajnokkal, vagy ismerd meg a 

gépírás fortélyait!

Szegedi SZC Kőrösy József Gazdasági Szakképző Iskolája

Sokat használod otthon a billentyűzetet? Gyorsan is gépelsz? Gyere, próbáld ki magad! Mérd össze a se-
bességed az országos bajnokokkal! De ha még nem megy a gépírás, akkor segítünk, hogy lehetsz te is 
géppuskakezű!

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_6.htm
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Krúdy Kulinária: nemcsak gyönyörködhetünk 
az ételekben, de érezhetjük a fűszerek, sültek 

ínycsiklandozó illatát és belekóstolhatunk a már 
elkészült remekművekbe

Szegedi SZC Krúdy Gyula Szakképző Iskolája

A harmadik évezred kommunikációs előrelépésével világunk erőteljesen felgyorsult. Ennek köszönhetően 
új termékek és szolgáltatások váltak, válnak ismerté világszerte. Az új televíziós csatornák élvezetes gaszt-
ronómiai műsorai is bizonyítják, hogy az országhatárok az étkezési kultúrában már kevésbé fellelhetőek.
A Krúdy-konyhában nemcsak gyönyörködhetünk az ételekben, de érezhetjük a fűszerek, sültek ínycsiklan-
dozó illatát és belekóstolhatunk a már elkészült remekművekbe.
Konyhánkban ezek közül válogatunk:
- zöldségnyárs
- töltött pita
- tarhonyás krumpli
- slambuc
- zöldségpirítás wok-ban
- bográcsozás
- roston sütögetés
- kenyérlángos 
- kürtöskalács 
- zöldség, gyümölcs faragás
A négy alap íz az édes, a sós, a savanyú és a keserű közül a legelterjedtebb a sós, 
de legkedveltebb az édes íz.
A torták és a sütemények a leghagyományosabb cukrásztermékek, amelyek évszázadok óta készülnek a 
műhelyekben. Sok közülük legendássá, fogalommá vált, sokszor viselve, megörökítve a készítője nevét 
- gondoljunk csak a Dobosra, a Sacherra. A csokoládé Gombóc Artúr és a világ további kilencven száza-
lékának nagy kedvence egy igazi gasztronómia csoda tele boldogsághormonnal. Alkalmas desszertnek, 
búfelejtőnek, kedvcsinálónak, ajándéknak. Röviden megfogalmazva a cukrászat maga a kulináris élvezetek 
koronája.
Műhelyünkben mi ezeket készítjük:
- pogácsa
- csokoládé pasztillák
- marcipán figurák 
- mini képviselőfánk.

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_7.htm
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Baj van? Segítünk! - a tűzoltóság katasztró-
favédelmi bemutatója, lesz lángoló majd feldara-

bolandó autó is!

Szegedi SZC Móravárosi Ipari Szakképző és Általános Iskolája

Amit mindenképp látni szeretnél, de nem szeretnél átélni… Bemutatkozik a Csongrád Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság.

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_8.htm
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Bill Gates nyomában - készítsd el első saját soft-
ware-edet!

Szegedi SZC Vasvári Pál Szakképző Iskolája

Belekóstoltál már a programozásba? Érdekel, hogyan készülnek a számítógépes játékok? Gyere el hozzánk 
és hozzásegítünk az első saját szoftveredhez! Ki tudja, a végén talán még Bill Gatest is lekörözöd!

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_9.htm
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Éjszakai mérés teodolittal… Hogy ez mi is? A 
Város nevezetességein bemutatjuk!

Szegedi SZC Vedres István Szolgáltatási Szakképző Iskolája 

A teodolitot elsősorban geodéziai és csillagászati mérésekre használják, vízszintes és függőleges szögek 
precíz mérésére. Ez így talán unalmas? Gyere ki velünk a tetőteraszra, ahol Szeged híres épületein mutat-
juk be ennek hasznát!

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_10.htm
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„Tornázz Velünk!” – a vízben nem csak lubickolni 
lehet! - Legyél Te is gyógytornász!

Móra Vitál Kft. (Mórahalom)

A programelemre regisztrálók megismerhetik a gyógytornászok munkáját, annak szépségeit, sokszínűsé-
gét, illetve a képzés lehetőségeit. Megismerkedhetnek testközelből is a gyógytorna terem felszerelési tár-
gyaival, a gyógyítás eszközeivel. Az érdeklődők részt vehetnek egy 30 perces víz alatti gyógytorna foglalko-
záson az Elixír Hotel medencéjében gyógytornász kollégák felügyelete és irányítása mellett.

honlap: http://szeged.szakmakejszakaja.hu/programok_helyszinek_szerint_12.htm
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„Ha nincs orvosod, legyen orvosod ez a három: 
vidám kedv, nyugalom, mértékletes élet.” -  

Ismeretterjesztő előadás, időutazás

Bajai Szakképzési Centrum

Ismeretterjesztő előadás, időutazás iskolánk tanulóinak közreműködésével!

Témái:
• Lakomázz úgy, mint egy római császár! – Egyél, igyál római módra: Az ókori római étkezési szokások 
és vendégszeretet. Egy lucullusi lakoma.
• A reneszánsz gasztronómia – A cukor az új trend… Mátyás reneszánsz lakomája.
• Menjünk orvoshoz az Ókorban! –Az ókori orvostudomány – Hippokratész, Galénosz; az ókori sebé-
szet, orvoslás.

honlap: http://baja.szakmakejszakaja.hu/
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A nyomda tegnap és ma.

Békéscsabai Szakképzési Centrum

Két szakmát szeretnénk bemutatni a nyomdaipari gépmester és a kiadványszerkesztő szakot:
Tárlatvezetést nyomdaipari tanműhelyben létrehozott nyomdatörténeti kiállításon, amely bemutatja a 
nyomdászat előzményeit jelenlegi helyzetét és jövőjét.
A tárlatvezetés után lehetőség nyílik egy puzzle kirakására, memória játékra és egy teszt kitöltésére, ame-
lyek a kiállítás anyagához kapcsolódnak.
A feladatok megoldása után selfit készíthet, amit az oklevélen meg jelenítünk digitális nyomtatással.
A mi rendezvényünkhöz csatlakozott az egyik fő támogatónk a Marzek Kner Packaging Kft., akik részben a 
cég bemutatásával részben pedig az általuk gyártott termékekkel járulnak hozzá a programokhoz.

honlap: http://szakmakejszakaja.bszc.hu/
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Hagyományos kézműves szakmák a Hon-
foglalástól napjainkig

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum

A Szakmák Éjszakáján iskolánk udvara a Honfoglalás korát idézi. 
Nemezsátrunk körül szőnyegszövőink, népi bőrműveseink, faműveseink, fazekasaink és nemezkészítőink 
szakmai bemutatókkal és kézműves foglalkoztatókkal várják az érdeklődőket és látogatókat. 
Nemezkészítőink ízelítőt adnak mesterségükből. Szőnyegszövőink a fonás, a körmön-fonás és a kötélverés 
rejtelmeibe kalauzolnak. Népi bőrműveseinktől a bőr kötéseit, fűzéseit, faműveseinktől az ékfaragást, míg 
fazekasainktól a marokedények, gyöngyök, sípok készítését tanulhatják meg a Szakmák Éjszakája rendez-
vény résztvevői.
A bemutatóinkat - a kort idéző - tradicionális íjak és íjászok bemutatói egészítik ki. 
„Nyitott kézműves udvaraink” mellett népi ügyességi játékokkal csülközéssel, kanászossal - várjuk az álta-
lános- és középiskolás tanulókat. 
A fiatalok és felnőttek részére szakmáinkkal kapcsolatos ismeretterjesztő előadásokat szervezünk.

honlap: http://berettyoujfaluiszc.hu/szakmakejszakaja.htm
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Kereskedelmi időutazás

Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum

Ismerkedj meg kereskedelmi szokásokkal az időben utazva. Korhű jelmezekbe bújva mutatjuk meg neked, 
hogyan kereskedtek Magyarországon a Honfoglalástól egészen napjainkig. Engedd, hogy téged is magával 
ragadjon a vásári forgatag!

honlap: http://szakmakejszakaja.bgszc.hu/
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Repülőgépek testközelből

Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum

Szereted a repülőgépeket? Gyere el hozzánk és itt olyanokat láthatsz, amiket a repülőnapon sem, vagy csak 
nagyon távolból:
• megnézheted, hogyan indítunk be dugattyús csillagmotort és gázturbinás hajtóművet,
• egy MI-8-as csapatszállító helikopter belsejében tartunk előadást,
• bemutatjuk egy MÍG-21-es vadászgépet, ellenőrizzük és teszteljük a fedélzeti műszereket,
• MI-1, MI-24, KA-26 helikopterek, AN-2 és Piper repülőgépek bemutatása

honlap: http://budapest.szakmakejszakaja.hu/
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SkillsHungary bemutató

Budapesti Komplex Szakképzési Centrum

A Worldskills 2015 Sao Paulo szakmai olimpián László Attila bútorasztalos szakmában fantasztikus teljesít-
ménnyel 1. helyezést ért el, így megszerezte az első ARANYÉRMET hazánknak a Worldskills versenyeken. 
Attila lett a magyar csapat legeredményesebb versenyzője, így kiérdemelte a Best of Nation / Nemzet 
legjobbja érmet is. 
Mózer Gergely épületasztalos szakmában 6. helyezést ért el, kiváló teljesítményével és magas pontszámá-
nak köszönhetően Medallion for Excellence / kiválósági éremben részesült. 
A versenyzők és a szakértők a Szakmák éjszakája rendezvényen beszámolót tartanak a versenyekről, a fel-
készítésről filmvetítéssel és szakmai bemutatóval egybekötve.

honlap: http://budapest.szakmakejszakaja.hu/
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ROBONOVA robotok bemutatása, programozása

Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum

Iskolai foglalkozásokon a diákok megismerkedhetnek a ROBONOVA 1 típusú robotok programozásával és 
működésével. Ezek egyszerű, RoboBasic nyelven programozható robotok, melyek 24 db szervomotor  se-
gítségével hajtanak végre különböző gyakorlatokat. A mobil működésről egy 5-cell NiMH újratölthető ak-
kumulátor és egy infra érzékelős távirányító egység gondoskodik. Gyere és programozz egy kézenállást a 
ROBONOVÁBA!

honlap: http://szakmakejszakaja.bmszc.hu/
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A sámánok eszközei

Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum

A sámánok kiemelt szerepet töltöttek be a régmúltban, a törzsek életében. Feladatuk volt a megfelelő 
„időjárás biztosítása”, mellett a lélekvezető és gyógyító funkció. Leszármazottjaik múlt századbeli gyógyító 
eszközeivel ismerkedhetsz meg, ha a meglátogatsz minket. Megnézheted a veterán mentőautókat és men-
tési berendezéseket az Országos Mentőszolgálat Mentőmúzeuma jóvoltából. Megcsodálhatod a ma már 
kínzó eszköznek is beillő egészségügyi műszereket és akár beöltözhetsz egy műtéti beavatkozáshoz is. Nézd 
meg és próbáld ki….!

honlap: http://budapest.szakmakejszakaja.hu/
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Legyél te is Jedi lovag!

Ceglédi Szakképzési Centrum

Valósítsuk meg Tesla álmát, működtessünk vezeték nélkül fénycsövet! Egy különleges, nagy frekvenciás ge-
nerátor segítségével a kézbe fogott  fénycső világítani fog anélkül, hogy csatlakozna vezetékkel bármilyen 
a hálózathoz. Utánozhatjuk ezáltal a Jedi lovagok fénykardját egy működésképtelen fénycső segítségével 
is! A merészebbek meg is ˝simogathatják˝ a nagy frekvenciás áramot, amely teljesen veszélytelen, csak 
bizsergető érzést kelt a vállalkozó szelleműek kezében.

honlap: http://www.ceglediszc.hu/szakmak.php



24

Elektromobil bemutató

Debreceni Szakképzési Centrum

Iskolánk egy csapat lelkes mechatronikai technikus tanulója a BOSCH Magyarország innovációs versenyére 
tervezte és építette a versenyautót. A verseny célja, hogy az általuk gyártott akkumulátoros kézi fúró-csa-
varbehajtó gépek segítségével versenyzésre alkalmas járműveket építsenek. A versenyt elsősorban egye-
temista és főiskolás hallgatók számára írták ki, de 2010-től lehetőséget biztosítottak középiskolai csapatok 
nevezésére is.
A versenyautó egy bölcsővázas, segédkerettel ellátott alumínium szerkezet melynek súlya mindössze 
12,5kg. A burkolat modellezővászonból készült, melyet polikarbonát lemezekkel egészítettünk ki. Az első 
kerék kormányzott és fékezett, a két hátsó kerék közül az egyik hajtott. A járművet 8 darab akkumulátoros 
kézi fúró-csavarozó mozgatja megfelelő dinamikával. A hajtást lánc segítségével juttatjuk a fúróktól az agy-
váltóig, majd a kerekekre.
Csapatunk a 62 fős mezőnyében az összesített 20. helyen végzett. A középiskolások mezőnyében csapa-
tunk a második helyezést szerezte meg, ezzel is tovább öregbítve iskolánk hírnevét.

honlap: http://debrecen.szakmakejszakaja.hu/
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„Slambuc, tócsni, tüttyölt ratyli és a többiek…” – 
tájegységek ételei, étkezési szokásai

Dunaújvárosi Szakképzési Centrum

Múltidéző kiállításunk betekintést enged a magyar paraszti konyhák világába, megidézi a palócföldi, a jász-
kunsági, az őrségi és megannyi tájegységünk gasztrokultúráját. 
A padlásokról, pincékből, nyári konyhákból, nagymamáktól, szomszédnéniktől kölcsönzött használati-és 
dísztárgyak segítségével elkalauzoljuk látogatóinkat őseink konyháiba, bemutatva főzési szokásaikat, a ma-
gyar konyhaművészet jellegzetes ízeit és klasszikus – mára talán feledésbe merült – ételeit. Hagyományőr-
ző kiállításunk - ami a „Szakmák Éjszakája” rendezvény teljes ideje alatt megtekinthető - izgalmas program 
lehet minden korosztály számára, akik érdeklődnek népi kultúránk iránt.

honlap: http://szakmakejszakaja.s5.webdigital.hu/
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Pincétől a padlásig. Esti séta holdkórosoknak és 
nemcsak Keriseknek.

Egri Szakképzési Centrum

Bortúra: Látogatás a bormúzeumban, vadászterem, kabinetek, pékség útvonalon. 
Ha kíváncsi vagy miként versenyeznek a borok, akkor most láthatod. 
Hogyan is történik, borvizsgálat eredményeinek kiértékelése, érzékszervi bírálatok- Bepillantás a kulisszat-
itkok mögé.

honlap: http://egriszc.szakmakejszakaja.hu/
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Alternatív hajtású gépjárművek – AUDI-
val közösen 

A program keretében az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. járműtechnikai szakoktatójának bemutatóval egy-
bekötött előadását hallgathatják meg a résztvevők az AUDI alternatív járműhajtási technológiáiról (AUDI 
E-tron, G-Tron-, H-Tron). Tájékoztatást kapnak az érdeklődők az új technológiák kihívásairól, valamint szó 
esik az újonnan bevezetésre kerülő szakmá(k)ról és azok oktatásáról.
A bemutató során egy Audi A3 E-tron gépkocsin illetve bemutató alkatrészeken keresztül  lehetőségük lesz 
a látogatóknak megismerni a hibrid technológiák jellemzőit és sajátosságait.

Győri Műszaki Szakképzési Centrum

honlap:  http://erdiszakkepzesicentrum.

Ha felépül végül a házunk…

honlap:  http/erdiszakkepzesicentrum.hu/szej/index.html

Érdi Szakképzési Centrum
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Győri legendák nyomában

A turisztika ágazat szakképzése keretében olyan virtuális, interaktív városnéző játékot tervezünk, melynek 
témája a : “legendák nyomában”.
A játék keretében szeretnénk megmutatni és vonzóvá tenni a turisztikai szakma egy-egy olyan kompe-
tenciaterületét, mint kultúrtörténet, kommunikáció és kreativitás. Mára jelentőséget kapott a turisztikai 
programszervezés során az élményszerűség, interaktivitás. Ezt kívánjuk bemutatni a pályaválasztás előtt 
álló fiataloknak és egyben ezzel a módszerrel szeretnénk közelebb hozni őket szakmánkhoz.
A játék tervezett elemei:
1. “Óriás társasjáték” - hatalmas kartonlapon, vagy textílián felfestjük, felrajzoljuk Győr belvárosát és 
erre olyan állomásokat helyezünk el, melyekhez legendák kötődnek. 
A legendákhoz megfelelő információkat adunk meg, rajzolunk fel és ezek segítségével a játékosoknak (a 
“bábuk” a vállalkozó látogatók lesznek)  a kérdésekre adott válaszokkal meg kell fejteni az adott helyszín 
történetét. 
Az állomásokhoz kapcsolódó feladatok helyes megoldásával a játékosok továbbléphetnek. A cél elérését 
követően legendákhoz köthető apró ajándékkal (például kakasnyalóka) jutalmazzuk a győzteseket. Termé-
szetesen célunk, hogy mindenki elérje a célt, ezért igyekezni fogunk a célcsoportnak megfelelő kérdéseket 
és információkat összeállítani.
2. Számítógépes várostörténeti (célcsoporthoz igazított) “térkép” - sablon, melyekhez teszt-jellegű, 
játékos kérdéssor tartozik. Itt is csak győzni lehet és a győzteseket  legendákhoz köthető apró ajándékkal 
jutalmazzuk (pl. kakasnyalóka).
3. Papíralapú vetélkedő (puzzle - Győr szimbolikus értékeiről, összekötős kérdések, képfelismerő já-
ték, stb.) egy hatalmas munkaasztalon.

Győri Szolgáltatási Szakképzési Centrum

honlap:  http://szakmakejszakaja.gyszszc.
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Gyulai kolbász, avagy mitől lesz hírös a gyu-
lai kolbász. Henteskéssel bánó ember, sonkát, 

kolbászt vágó mester

Szereted a magyaros ételeket? Fincsi szokott lenni a mama házi kolbásza? Lepd meg a szüleid a tiéddel! 
Megismerheted a tradicionális kolbászok titkát.
Kóstold, alkosd, csináld! Mi megcsináljuk és kisütjük. Gyere is hozd létre a saját kolbászod, szád íze szerint.
A bemutató leírása: 
Az érdeklődő diákok a helysínen kiválaszthatják a megfelelő hús alapanyagot, az előre kikészített fűszerek-
ből saját ízlésük és az otthoni tapasztalás alapján beízesíthetik a kolbászukat, begyúrhatják azt, és betölt-
hetik a rendelkezésre álló eszközök segítségével.
A kész remekműveket a helyszínen megsütjük számukra, és a rendezvény végén egy bizottság érzékszervi 
bírálat alapján rangsorolja azokat.
Természetesen a boldog tulajdonosok hazavihetik saját kolbászaikat.

Gyulai Szakképzési Centrum

honlap:  http://gyula.szakmakejszakaja.hu/
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Játékos kincskeresés a hőkamera
segítségével

Egy előre elrejtett környezetétől eltérő hőmérsékletű (hideg vagy meleg) tárgyat kell megtalálni az ud-
varban hőkamera segítségével a játékvezető instrukciói alapján.  Csoportosan érkező kisebb gyermekek 
bújócskáznak és hőkamera segítségével kell egymást megtalálni.

Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum

honlap:  http://szakmakejszakaja.hszc.hu/
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MZ/X jelentkezz! Operáljunk!

A 3 D-s műtős játékok bemutatják, hogy milyen egy operáció az orvos szemszögéből, akinek a munkáját az 
asszisztens/ápoló instrukciókkal segíti. Az egész teljesen valóságosnak tűnik.
Ki lehet próbálni az orr-, a szív-, a bőr-, a gyomor-, a szem-, a kar- és a lábműtétre is. A játékok sokat segí-
tenek az ápolónak, asszisztensnek, műtősnek és orvosnak készülő gyerekeknek. Megtapasztalhatják, hogy 
kell nyílt sebet összevarrni, sínbe tenni a végtagot vagy akár kicserélni egy beteg szívet egészségesre.
A játékban a kiválasztott “műtétet” meghatározott időkeretben kell elvégezni, miközben a szívverés szá-
mát, az EKG-t is figyelni kell. Sikeresen végrehajtott operáció után nehezebb szintet is választhatunk.
A beteghez,ha rossz eszközzel nyúlnak vagy lassan történik az operáció meghalhat. Ajánljuk ezt a progra-
mot mindenkinek, aki szeretne szeret játszani, aki kedveli a számítógépet, aki bepillantana egy műtőbe és 
aktív résztvevője lenne egy műtétnek.

Kaposvári Szakképzési Centrum

honlap: http://kaposvar.szakmakejszakaja.hu/kaposvar_szakmakejszakaja_nyitolap.html



Akarsz látni egy szétvágott autót 
működés közben?

Egy komplett autó metszet, melyet működés közben  tanulmányozhatsz. A motor, a hajtás, a fékrendszer 
működését megismerheted néhány perc alatt

Karcagi Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.karcagiszc.hu/
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Padlógáz

Kecskeméti Szakképzési Centrum

honlap: http://kecskemetiszc.hu/szakmakejszakaja/

Mitől megy az autó? Lehetne takarékosan autózni? Tudnék én is autót építeni? ...  
Tettél már fel magadnak ehhez hasonló kérdést, ha igen, akkor itt a helyed. Gyere el április 15-én a Kandó-
ba és választ kapsz a kérdéseidre.  Megmutatjuk Neked, hogyan készül az iskolai tanműhelyben egy igazi 
versenyautó. Az arra vállalkozók korszerű üvegszálas technológiával sok-sok munkával megépítik a kaszt-
nit. A gépészek és a mechatronikások megtervezik legyártják és összeszerelik a futóművet, kormányszer-
kezetet. Az elektronikusok elkészítik a jármű elektronikáját, sok dolguk van, mert ez egy elektromos autó. 
A műszaki informatikusok megírják a fedélzeti számítógép programját. Összerakják, tesztelik, javítgatják és 
már működik is prototípus kategóriás akkumulátoros meghajtású jármű.  
 
Azt is megtudhatod, hogy miért építünk ilyen járművet, milyen nemzetközi versenyen képviseljük egyedüli 
középiskolai csapatként Magyarországot, mennyibe kerül az “üzemanyag” a mi autónkba?
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A Vári Zenés kávéháza

Ezen az éjszakán rendhagyó módon mutatkozik be iskolánk vendéglátás szakmacsoportja.  Kávéházi han-
gulatot teremtve a szórakoztatáson keresztül ismerhetik meg a látogatók azokat a szakmákat, melyek év-
századok óta az emberek szolgálatában állnak. A vendégek megismerhetik a palacsintaflambírozás és a 
salátakészítés, illetve a koktélkészítés rejtelmeit, közösen készíthetik el azokat. Kedves idelátogató vendé-
geink megkóstolhatják cukrásztanulóink teasüteményeit, pék tanulóink csodálatosan finom kiflijeit, egy-
egy kávé mellett a zenés kávéházi teraszon beszélgetve.
Töltsön egy hangulatos estét nálunk a családjával a Szakmák éjszakáján!

Kiskunhalasi Szakképzési Centrum

honlap:   http://szakmakejszakaja.kiskunhalasiszc.hu/

Vasúti terepasztal és Mozdony 
szimulátor

6×9m es tanteremben szerelhető terepasztal készítése. Építs velünk vasúti terepasztalt és próbáld is ki! Az 
általad látott eddigi legnagyobb terepasztalt készítjük el 6×9 m es területen, amit ki is próbálhattok! Érezd 
át milyen a vasutas élet!
Majd próbáld ki nagyban is: mozdony szimulátor kipróbálása. Szeretsz  x-boxozni, netán a PS4 a nyerő? 
Próbáld ki a felnőttek játékát. Vezess egy igazi mozdony szimulátort, ahol minden élethű, úgyhogy kapasz-
kodj, mert  ” a vonat  nem vár” elindul nélküled is. Légy Te aki kipróbálod!

Kisvárdai Szakképzési Centrum

honlap:  http://kisvarda.szakmakejszakaja.hu/
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Készítsd el a saját filmedet! vagy a
Titkári evolúció

Gyere el és tudd meg milyen feladatokat végzett egy titkár/nő  régen és MOST! 

A Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakközépiskolája és Kollégiuma 14. e osztálya (Ügyviteli 
titkár) bemutatja a titkári munka, illetve az irodák fejlődését az alábbi korszakokon keresztül:
- 19. század vége
- 20. század eleje
- 1950/60-as évek
- 1980-as évek
- napjainkban
A tanulók magukra öltik az adott korszak titkári/titkárnői ruháját, stílusát, illetve bemutatják az adott kor-
ban használatos főbb irodatechnikai eszközöket. (írógép, telefon).
Ismertetik a titkári munkakörrel járó feladatok bővülését, az irodatechnikai eszközök fejlődését.
Bemutatásra kerülnek a régi és a modern kori üzleti élet levelezései,
Prezentáció formájában bemutatásra kerül az iskolában folyó ügyviteli titkár képzés prezentáció formájá-
ban.

Mátészalkai Szakképzési Centrum

honlap:  http://mateszalkaiszc.hu/index.php/nyitolap
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Káprázatos fizika

Érdekes, látványos és ízletes fizikai kísérletek. 
Bemutatkoznak a Szuper mágnesek és tulajdonságaik. 
Kísérleteket végzünk extrém hideg környezetben, majd bemutatjuk a szupravezetést.
Nagyfeszültségű kísérletek, amelynek keretében méteres villámok csapkodnak.
És a desszert a végén!? Csoki fagyit készítünk a’la fizikus módra.

Miskolci Szakképzési Centrum
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Stílustanácsadás-mi áll jól nekem?

Öltözködési és frizurakészítési tanácsok. Előadás sok humorral, vetített képekkel, kiemelve a kirívóan rossz 
öltözetválasztást és hajviseletet.

Nagykanizsai Szakképzési Centrum

honlap:  http://nagykanizsaiszc.hu/szakmakejszakaja/
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Minden csillog, minden ragyog – bánkis takarítóro-
bot vagyok!”  takarítórobot építése az édesanyák 

megsegítésére

A látogatók egyenáramú motor, néhány ceruzaelem és körömkefe segítségével működő kisméretű önjáró 
takarítórobotot készítenek az iskolában működő robotika szakkör diákjai segítségével, amelyet a sikeres 
alkotók emlékül magukkal vihetnek.

Nyíregyházi Szakképzési Centrum

honlap:  http://nyiregyhaziszc.szakmakejszakaja.hu/
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A Te képed is!

Az Ózdi Szakképzési Centrum Deák Ferenc Szakképző iskolája és Művészeti Szakközépiskolája művész tago-
zatos tanulók életébe nyerhetnek betekintést azok a kedves és lelkes érdeklődők, akik ezen a programon 
részt vesznek.
A program interaktív, tehát mindenki ecsetet ragadhat és egyéniségét, kreativitását kibontakoztatva része-
sei lehetnek egy igazi művészi alkotás megszületésének.
A program megvalósítása során a cél a következő: Két nagyméretű festmény készítése vászonra az iskola 
művészeti tagozatos évfolyamainak összevonásával, és a látogató közönség közreműködésével. A festmé-
nyeknek a témái adottak. A 9. és 10. évfolyamos tanulók csapatának csendélet festése mesterséges és 
természeti formákkal. A 11. és 12 évfolyamos művész tanulók a gesztusfestészet szabadságát kihasználva 
alkotnak. Az alkalmazott technika mindkét esetben tempera.
Az érdeklődők tetszés szerint eldönthetik, hogy melyik csapatot érősítik és rakják le kézjegyüket. A prog-
ram végén az elkészült műalkotások az iskola falára kihelyezésre kerülnek. Minden kedves érdeklődőt sze-
retettel és ecsettel várunk!

Ózdi Szakképzési Centrum

honlap:  http://szerver4.brody-ozd.sulinet.hu/
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Bátorságpróba

Éjszakai kalandtúra a zánkai kalandparkban.
Hogyan lendítsd fel a turizmust és védd meg a környezetet is egyben, az ökoturizmus egyik legjobb és leg-
népszerűbb formája! 
Járd be az erdőt kötélen, nyeregben, kapaszkodva, hintázva, csúszkálva, mint ha Sherwoodban lennél, Ro-
bin Hood otthonában. Mindezt még izgalmasabbá teszi, ha éjjel játszol velünk, teljes sötétségben az éjjeli 
erdő hangjai és vadjai között.

Salgótarjáni Szakképzési Centrum

honlap:  http://papaiszc.hu/szakmakejszakaja/
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King of the road

Az állandó makett kiállítás 2010. decembere óta kap helyet iskolánk tanműhelyében, mely 2250 db-ból áll. 
Az országosan egyedülálló gyűjteményt iskolánknak egy túlméretes szállítmányoknak útvonalat tervező és 
lebonyolító vállalkozás adományozta.  A különleges haszongépjárművekből álló gyűjtemény  buszokból, 
kamionokból, speciális haszongépjárművekből és túlméretes rakományokat szállítani képes járműszerel-
vényekből áll.

Pécsi Szakképzési Centrum

honlap:  http://szakmakejszakaja.pecsiszc.hu/
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Akire az életedet bízhatod!
Avagy az ember legjobb barátja.

Amikor érzékszerveink felmondják a szolgálatot...
Amikor műszereink már nem érzékelnek...
Amikor szükség van a segítségre...
Szolgálatunkra áll egy több évezredes múltra visszatekintő, feltételektől és előítéletektől mentes hűséges 
társ: a kutya.

Siófoki Szakképzési Centrum

honlap: http://sszc.hu/szakmakejszakaja/
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Hamis vagy nem hamis?

A feladatot 14-18 éves gyerekeknek illetve felnőtteknek szánjuk. A tapasztalatunk, hogy a társadalom je-
lentős része hiányos ismeretekkel rendelkezik a gazdaság folyamataival, működésével, eszközeivel kapcso-
latban. Ilyen eszköz a mindennapokban használt papírpénz, amely használatakor nem is gondolnánk, hogy 
hány elem gondoskodik a biztonságról.
Játékos formában megpróbáljuk megismertetni az érdeklődőkkel a hivatalos fizetőeszközünkön alkalma-
zott biztonsági elemeket.

Siófoki Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.siofokiszc.hu/
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Bormustra

A Soproni borvidék Magyarország egyik történelmi borvidéke. A szőlőművelés és a borkészítés az elmúlt 
évszázadok alatt nemcsak a régió gasztronómiai kultúrájának része lett, de jelentős munkalehetőséget is 
biztosított az itt élőknek. A programban résztvevők a borvidéket és jellegzetes borait ismerhetik, mustrál-
hatják meg neves soproni borász szakavatott kalauzolásával.

Soproni Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.soproniszc.hu/

47



A Városháztér kincsei

Te is szeretnél gazdag lenni? Izgalmasnak tartod a nyomozást?
Az ismeretek bőségkosarát megtöltheted, koronázó városunk műemlékeinek titkaival. 
Interaktív idegenvezetésünk alkalmával rendkívüli időutazásra invitáljuk mindazokat, akik szeretnék felfe-
dezni a Városháztér kincseit.
Talán nem is gondolnánk, mi mindent rejtenek a bennünket körülölelő ismerős épületek, alattunk elterülő 
kockakövek.  Rejtélyek és titkok várnak ránk, miközben feltárjuk a tér ezer éves múltját.
Kinyomozhatod hova tűntek az Árpád-házi királyok. Kutakodhatsz Hiemer-Font-Caraffa épületegyüttes kör-
nyékén. Kukkants be a Török kútba, vedd igénybe a 10-es huszárokat, foglald el a Püspöki palotát. 
A program során kincskeresővé válik minden kedves Érdeklődő, aki együtt sétál és kutat a lelkes, Székesfe-
hérvárt tisztelő és szerető csapattal.
A Székesfehérvári Szakképzési Centrum I.István Középiskolájában a Turisztikai képzésre jelentkezők nem 
csak elméletben tanulhatnak a turizmusról, hanem a gyakorlatban is. Megtanulják, hogyan kell megmutat-
ni a turistáknak különleges módon a látnivalóinkat.

Székesfehérvári Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.szfszc.hu/
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Láthatatlan kiállítás „Mindent a kéznek, 
semmit a szemnek”

„Az egészségesen látó ember sokszor nem 
is tudja, hogy mit jelent nem jól látni, vagy 
egyáltalán nem látni. Hogyan működik a 
világ körülöttünk, ha abból semmit nem 
vehetünk szemügyre? Hogyan tájékozó-
dunk, és mit érzékelünk a minket körülve-
vő dolgokból? Próbáld ki te magad, milyen 
lehet, ha a hangok, illatok vezérelnek, a 
tárgyak és a formák irányítanak! Gyere ve-
lünk egy megkapó sétára, és ismerd meg 
magad!” Egészségügyi és szociális tagin-
tézmény lévén a szakmai tárgyak mellett 
hétköznapi tárgyak, dolgokat szeretnének 
bemutatni úgy, hogy egy fontos érzékszer-
vünket nem használhatjuk. Ízelítő a be-
mutatni kívánt tárgyakból, eseményekből: 
vérnyomásmérő, Braille írás megtapintása 
pénzen és lapon; hétköznapi dolgokban 
való eligazodás-fűszerek szaglása, anyag-
fajták tapintása stb; hangok felismerése 
– Mit hallunk a gyalogátkelőnél? (Szembe-
csukott, fülhallgatós teszt!), madárhangok 
és környező zaj.

Szekszárdi Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.szekszardiszc.hu/
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Anya-lánya együtt szépül

Gyors és praktikus tippekkel, ötletekkel szeretnénk megismertetni a szépülni vágyó anyákat és lányaikat.
Bemutatjuk, hogyan szépítik egymást egy-egy közös program eltöltése előtt.
Így együtt tölthet egy kellemes, szórakoztató estét anya-lánya, a hatás nem marad el, ígérjük!

Szerencsi Szakképzési Centrum

honlap: http://www.szerencsiszc.hu/szakmakejszakaja/
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Készítettél már büntetlenül a nagy sötét 
éjszakában graffitit?????

Most megteheted!

Nálunk festhetsz falra, megvalósíthatod ötleteidet, és persze még mestereink segítenek is neked mindeb-
ben. 
Az érdeklődők megismerhetik a festő szakmában használt szerszámokat, eszközöket, szakmai fogásokat, 
technikákat. Készíthetnek márványozást, faerezést, sablonnal sormintát, és persze önálló elképzeléseiket 
is megvalósíthatják.

Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum

honlap: http://szolnok.szakmakejszakaja.hu/
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KERÓ-ból a Bocuse d’Or-ra-avagy -„Akik 
megjárták a Bocuse d’Or szakácsversenyt”

A „Bocuse d’Or” szakácsverseny kulisszái mögé betekintést nyert két vendéglátásszervező-vendéglős ta-
nuló (Szabados Mónika, Ulviczki Dániel Tamás) élménybeszámolója.
Tanítványaink kiérdemelték, hogy részesei lehessenek a neves szakácsversenynek, ahol felszolgálták a ki-
válóságok remekműveit. Az érdeklődők, a rendezvényünkre ellátogatók, büszkeségeink fényképes élmény-
beszámolóját tekinthetik meg.

Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum

honlap: http://szolnok.szakmakejszakaja.hu/
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OPEL bemutatója

Próbáld ki magad! Motoralkatrészek felismerése gyári szakemberek segítségével, szelepek szerelése hen-
gerfejbe.
Képben vagy? Interaktív kvíz az Opel Szentgotthárd Kft.-ről. A feladatokat jól teljesítőket céges ajándékok-
kal jutalmazzuk.
Tudásközpont tevékenységének bemutatása a szakoktatók és néhány munkadarab segítségével.

Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.szmszc.hu/
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Hungarikumok Hungáriában

Tudod-e, hogy mióta vásárolhatunk Túró Rudit? Hány fajtát gyártanak ma? Meg is kóstolnád?
Hány éve indult útjára a Tokaji bor, miért olyan különleges? Esetleg meg is kóstolnád?
Látogass el a Szakmák Éjszakáján a SZOSZSZC Kereskedelmi és Vendéglátó Szakképző Iskolájába és Kollégi-
umába, hogy választ kapj a kérdéseidre!

Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum

honlap: http://vasmegye.szakmakejszakaja.hu/
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Flambírozás, avagy amikor ég a kezünk 
alatt a munka

Interaktív feladat: a palacsintasütés, palacsintatöltés, valamint a flambírozás fogásainak kipróbálása. A 
flambírozás egy ételízesítési eljárás, amelynek során az ételt alkohollal lelocsolják és meggyújtják.

Tatabányai Szakképzési Centrum
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Magyar Suzuki Zrt csúcsmodelljeinek
bemutatása Suzuki Vitara, Suzuki S-Cross

A Vitara és az S-Cross a legnépszerűbb termékek közé tartoznak az új autók piacán, amelyeket a Suzuki gyár 
mérnökei és szakemberei mutatnak be.
A program keretében megismerhetjük a közelmúltban kifejlesztett Suzuki 1,4-es benzines-turbó motor 
paramétereit, a legújabb technikai megoldásokat, s bepillanthatunk a két autó legkorszerűbb szakmai ku-
lisszatitkaiba. Mindeközben gyönyörködhetünk a modellek vonalvezetésében és kényelmi funkcióiban.

Váci Szakképzési Centrum

honlap: http://szakmakejszakaja.vszc.hu/
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Rázva, nem keverve! - Mixer, barista
bemutató

Ki ne kívánta volna már meg egy meleg nyári napon egy díszes, formás pohárba szervírozott kevert báritalt! 
Fogd a kezedbe azt a shaker-t, ne csak rázd, keverd is! 
Alkoholmentes báritalok készítése, kóstolása. Bepillantás a mixer, barman szakmába.
Kávékülönlegességek készítése, kóstolása koffeinmentes változatban, avagy ki is a barista az értékesítés 
területén belül.

Veszprémi Szakképzési Centrum

 honlap: http://www.veszpremszc.hu/szakmakejszakaja/
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Reggeli pacsirta

Az érdeklődők megismerhetik a pék műhelyben folyó munkát, a pék feladatait, a gépeket, amellyel dolgo-
zik. Elkészíthetik saját péksüteményüket, fonásokat, hajtogatásokat próbálhatnak ki. Mindezt kóstolóval 
kötjük össze.

Zalaegerszegi Szakképzési Centrum

honlap: http://zalaegerszeg.szakmakejszakaja.hu/
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A Szakmák Éjszakája szegedi támogatói:


